



В Удмуртской Республике за совершение насильственных действий сексуального характера в отношении малолетнего ребёнка осужден мужчина

Собранные следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 43-летнему Алексею Бочкарёву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершённые в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). Следствием и судом установлено, что в июле 2009 года ранее неоднократно судимый Бочкарёв, находясь в одной из квартир дома, расположенного в Первомайском районе города Ижевска, употреблял со своими знакомыми спиртные напитки. В этой же квартире среди взрослых находилась 5-летняя девочка. Когда все уснули злоумышленник, угрожая ребёнку физической расправой, совершил с ней насильственные действия сексуального характера. О произошедшем стало известно бабушке потерпевшей, которая сообщила о преступлении в правоохранительные органы. Приговором суда Бочкарёву назначено наказание в виде 11,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

04 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/543320>